. TAPAHTUMHBIE OBS3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkasnyio padory TCY B teueHuwe 12
MECALEB CO JHS YCTAHOBKHM B CHELUAIM3MPOBAHHOW MAaCTEPCKOW, MpPU YCIOBUH €ro
9KCILTyaTally B IOJTHOM COOTBETCTBUH C HACTOSIIMM PYKOBOJICTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmeeHHOCMb 3a OE30NACHOCG U HAOENCHOCMb PabOMbl
TCY npu enecenuu nompedbumenem UMEHEHUll 8 €20 KOHCMPYKYUIO, a Makdice npu
3amene OONMOS U 2aeKk ¢ KIaccom npounocmu nudice 8.8 (kpome 60imos u caex ¢
OMMEYEHHbIM KNACCOM NPOYHOCMUL).

6.2 PaccMoTpeHne npeTeH3ui K MPOAyKINH IPOM3BOANTCS IIPH HAJIMYUH OTMETKHU O
Mpoaaxke, 3aBepeHHON MTaMIoM opranu3anud, npoasmeit TCY u moanmceio mporasna
WIN TPU HAIWYAU OTMETKH 00 YCTaHOBKE C I€YaThi0O M MOJMHCHIO YCTAaHOBIIWKA, a
TaKoKe npu Hammuuy stiketkd TCY n kieiiva TPEMJIEP Ha cuensoM mape.

dmuxkemKy  npeonpuaAmMuA-u3c0moGuUmens  COXpauams 00  OKOHUAHUA

2apanmuiinezo cpokKa.
6.3 WzroroBurens ocTaBisieT 3a coOOW mpaBo Ha M3MeHeHHe KOHCTpyKimu TCY,
MO3TOMY HEKOTOpbIE H3MEHEHHs, HE YXYAUIAOIIHE ero IPOYHOCTHBIE W
MOTPEOUTETHCKUE KAYECTBA, MOTYT OBITh HE OTPA’KEHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE
6.4 [MpennoxxeHus 1 3aMedaHus IPOCHM HANPABIIATH O aJIpecy:
142800 MockoBckast 001., r. CTynuHo, yi1. BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3

tesi: +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJ/IETEJIBCTBO O ITPUEMKE
TCY 8010 wsroroeiero OOO "TPEMJIEP" B  COOTBETCTBHH C
TexJoOKyMeHTaluei, nposepeno OTK v NpU3HAHO TOHBIM K IKCILTyaTal|u.
JlaTa u3roToBICHUS:

CBUHJIETEJIBCTBO O IIPO/TAKE
[Iponano

(HauMeHOBaHHE TOPTOBOW OpPTraHM3AINH, aPec)
Jata nponaxu TToamnuce

[Itamn opranuzanuu, npogasuein TCY

CBUHJIETEJ/IbCTBO Ob YCTAHOBKE

TCY ..o cev v v vee ee oo . VCTNAHOBIEHO HA ABMOMOOUIND ... e e ve eee vt e e ae e aen aen e
MOO€b ... ..o o el VIN L

Mo, xax yemanoswuxu TCY na oannoe mpanucnopmmuoe cpeocmso, noOmeepicoaem,
ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na Kyz06e asmomobusis, a makdice npoyecc
VCMAHOBKU OMEeUaiom mpedo8aHUsIM CXeMbl MOHMAIICA, YKA3AHHOU 8 OAHHOU
UHCMPYKYULU.
J1ama YCmaHOBKU ... ... ... oo vee et e e e
Iltamn opranuzanuy, ycranosusiieid TCY
Hnpopmayuio o naweti npodykyuu modceme nocmompents Ha catime WWW.treiler.ru

TI0ONUCH ... oo vcee i

TPEU/IEP

TATOBO-CLEITHOE YCTPOMCTBO

TCYy 8010
NACNOPT

(pykoBOACTBO MO ycTaHOBKE U aKcnnyaTaummn TCY)

Geely Coolray/ Jsxumm Kyapeii ¢ 2020 r. Beimycka

Belgee X50/ Besasku X50 ¢ 2023 r. BbITycKa

Texumueckue xapaktepuctuku TCY cOOTBETCTBYIOT TpeboBaHmsaM I[IpaBumi
OOH No55 (m. 25 Ipunoxernns 10 x Texauueckomy pernamenty TamoxkeHHoro Corosa
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJIECHBIX TPAHCIIOPTHBIX cpencTs" ( yTB. Permmennem

Komuccnn Tamoxxernoro Coroza ot 09 mexadps 2011 1. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE
1.1 Knacc 1 THII CUENTHOTO yCTPOKHCTBA

AS50-X (mapoBoii

HaKOHEYHUK)
1.2 JluameTp cuenHoro mapa, MM 50
1.3 Jlonyctumas momHas macca OyKCHPYEMOTO IIPHIENa, KT 1300**
1.4 Tapametp D, He 6onee, kH 7.3
1.5 Tlapamerp S (MakcuMaibHas BEPTHKaJIbHAs HAPy3Ka), KT 65
1.6 Macca TCY, kr 21,9+0,7
1.7 TonmuHa KPOHIITEHHOB, MM 8,0;
1.8 TosmuuHa CTEHOK TPYObl, MM 5,0;4.0
2. KOMIIJIEKT ITIOCTABKH

2.1 TCY 8010 B coope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeTr ¢ KOMILICKTYOIUMH (CM. pHc.1) 1 mT.

3aIuTHBIN KOJIaK 1 mT.
2.3 TlacnopT (pyKOBOJCTBO 10 YCTAHOBKE U lrr+1 .

9KCIUTyaTaluy ) +CcepTH(HUKAT

3. TPEBOBAHHMHS 1O TEXHUKE BE30ITACHOCTH

3.1 Mepen monTtazkom TCY Heo6X0aMMO yCTAHOBHTH ABTOMOGHJIb HA dcTaKade HIH HA
CMOTPOBOIi siMe, 0TCOeIUHUTh AKKYMYJIATOPHYIO 0aTapelo, aBTOMOOM/Ib 3aTOPMO3HThH
CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, MO/ KOJ1éca MOJI0KUTH YNOPHI (0alIMaKu).

3.2 PaGoTy 10 MOHTaXKYy /JOJKHBI NPOM3BOAMTL JBA 4eJ0OBeKa, cOGIIONAT Mephbl
MPeJ0CTOPOKHOCTH.

**CBeleHnsI 0 MPAaBOMEPHOCTH IKCILTyaTalluy a/M C IPHUIEIIOM ¥ 0 MAaKCHMAIILHO
JIOIyCTUMOH Macce OYKCHPYeMOro MpuIlena YTOYHHTE y IHIepa 3aB0Ja IIPOU3BOANTEIS
aBTOMOOMJISL, HO OHAa HE MOXKET IPEBHIIATh YKA3aHHYIO Maccy.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*Bont 12x40/ 8.8

*[11aiiGa 12.65T *IInactuna c raiikoit M12
*[11aii6a 12x24 Ha HOBOJKE *TInactuna ¢ 60J1TOM
2 . “Ilaii6a 12x37 M12x45/ 8.8 1 raiixoii

*[Ilaii6a 12.65T
*Boar M12x45/8.8
2 .

M12 Ha oBOnKE
*[Tait6a 12x37- 2t
*[1laji6a 12.65T" — 21t

. N *Taiika M12
Kponmireitn 60koBoit *Bomr M12x45/8.8
CHEMHBIN JIEBBIH/ TIPaBbIil '

. Bbanka TCY
*KpoHureitn /- -

KPETUICHUS PO3ETKU -
*Yroyok 1
*Bonr M10x20
*T"atika M10
CaMOCTOIT

boar M10x25
*Taiika M10
CaMOCTOII

CuenHoii wap
(mmap-BcTaBKa)

1T
ajien *Bont M12x40/ 8.8

st *Bboar M10x25 *[1ait6a 12x24-2mmr
*Laiika M10. *I1laii6a 12.65T
*Tatixa M12
2 mr.

Puc.1 Tsroso-cuennoe ycrpoiictso TCY 8010.
Ipumeuyanue: netany, TOMEUEHHbIE * BXO/AT B MAKET KOMIUIEKTYOIIHX
4. MOHTAK HA ABTOMOBUJIb
Padoty mo montaxy TCY pexkomenayercsi IpOBOIUTH B YCJAOBUAX CTAHIUMN
TeXHHYECKOT0 00CTy:KMBAHNS HJIH AaBTOCEPBHCA

4.0 OuyHCTUTH INTaTHBIE OTBEPCTHS B HIDKHHUX TOJKAaX JIOHXEPOHOB OT
3aKphIBalONIeld WX JICHTH! (MpH HainMunu). Pe3rOy B mpuBapHbIX raiikax TCY
MPOTHATH MEUYUKOM.

4.1 BcraBuTh 3aKJIagHBIE JIETAd B JIOHKEPOHBI depe3 oTBepctus D25.
3akpenuth OOKOBbie chbeMHble KpoHmTeiiHbl TCY (JIeBbli W TpaBbId
COOTBETCTBEHHO PUC. 1) K HIDKHUM TOJIKaM JIOH)KEPOHOB a/M Oontamu M12x45 n
raiikamMmu M12 Ha moBozke u 0e3 MOBOJKA U KPEMEeX OM COOTBETCTBEHHO puc.l.
Kpenex He 3aTAruBaTh.

4.2 VYcranoButre Oanky TCVY, 3akpenuB ee K OOKOBBIM CHEMHBIM
KpoHiTeiiHaM 0oiaramu M12x40 u kperne:koM cooTBeTCTBeHHO puc.l. Kpemnex
HE 3aTATHBATh.

4.3 Buumanue! Cyennoti wap O001dCeH PpACnoIaeamvcsi cmpoco 600ib
NPOoOOSILHOU OCU ABMOMOOUTAL.

4.4 TlpowmsBecTH 3aTSKKY Kperexa, IpeABapuTeIbHO cMa3aB pe3r0y JTro00it
KOHCUCTEHTHOM CMa3KoH.

e MowmeHT 3aTsmkku M12- 8,0...10,0 xrem

4.5 BcraButh map-BcTaBKy B TpyOy 60x60x4 (mpemBapwTEnbHO 3aTSHYB
KpETeX CLENHOro 11apa raikoBepTOM), 3aKPENUTh MAJIbLEM U IIUINHTOM.

o MomeHT 3aTshKku M24 — 28,0...36,0 krecm

BaHumanmne: HeoOXoamMa 3aMeHa najbla, NMPH ero u3Hoce a0 D15 mm,
OBAJIbHOCTh COOTBETCTBYIOLEI0 OTBEPCTHSI He JOJIKHA ObITH OosbiIe 1 MM.
HaxuButh koHTpraiixky M10 na 6ont M10x25, ycTaHOBUTH OONT B MPUBAPHYIO
raiiky B HWXHell moBepxHocTH TpyObl 60x60. IIpom3BecTn 3aTsHKKy Kperexa,
MIpeIBapUTENHHO CMa3aB pe3b0y 000N KOHCHCTEHTHON CMa3KOM.

YCTaHOBUTH KPOHIUTEHH KPEIUIEHUS] PO3ETKH K OTBEPCTHUIO, CUMMETPUYHOMY
oTBepcTHiO “A” (IpeABapUTEILHO CKPENUB €ro ¢ yrojakoMm oonroM M10x20 u
raiikoit M10 camocror), 3akpenuTs 6onrom M10x25 u raiikoit M10 camocror.

® MowmeHT 3atsokku M10/ 5.8 —2,5...3,2 krem

4.6 Toncoenunuth npooga TCY K 3IEKTPONpPOBOAKE aBTOMOOWIS (B

YCIIOBHSIX JTUIICH3MOHHOTO aBTOCEPBUCA).

4.7 TlogxmouyuTh aKKyMyJIATOPHYIO Oarapeio M IpOBEpUTH JeicTBHE

prOOpoB
5. ITPABWIA SKCIUVTYATAIUU U TEXHTYECKOI' O ObCITYKUBAHUSL.

5.0 Texuuueckoe oOciyxkuBanue TCY 3axioyaercss B NEPUOAUYECKOM
ocMotpe 60iToBBIX KperieHHH TCY k aBTOMOOWMIIO W KpermjieHus npudopoB
anekTpoobopynoBanus. [loarsokky 60aToBEIX coequHenuit TCY npoBoauTh npu
TEXHUYECKOM O00CITYKUBAHUU aBTOMOOWIIS.

5.1 Ecnu aBTOMOOMIIb SKCILUTyaTUpyeTCs 0e3 Mpuiiera, HeooX0IMMo
CLIETIHOM 1Iap MOKPHIThH 3aIIUTHOW CMa3KOM WM Ha/IETh 3alIUTHBIN KOJIAaK, €CJI
IIPH 3TOM MIap 3aropaKuBaeT HOMEPHOH 3HAK WIJIM TIPOTUBOTYMaHHBIH GoHAph —
CLIETIHOM Iap HeoOX0auUMO CHATh. [pu cuenke npuuena ¢ a/M map J0KeH
OBITH CMa3aH KOHCUCTEHTHOH CMa3KOii.

5.2 Tocne ¢pukcanmy crermHoi roJOBKH NpUIIeTa Ha ape, OCYIeCTBUTh
CTPaXOBOYHYIO CBA3b aBTOMOOMIIS C IPULIETIOM, UCIIONB3Ys OTBEPCTUE A B
npaBoM KpoHiTelHe mapa TCY. KaTteropuyeckn 3anpeieHna 3KCnjiyaTanus
npuuena 6e3 ycTaHOBJIEHHbIX CTPAXOBOYHBIX 1eMei (TPocoB).

5.3 He nomyckaercss OyKCHpPOBKAa NPHIENOB IOJHOH Maccoii 0oJiee
1300** kr u co ckopocThio, npeBbILIaonIeii 90 kM/4ac.



